

# За высокое качество продукции, за рентабельность!

Центральному комитету коммунистической партии  
(большевиков) Белоруссии—тov. ГИКАЛО

Год тому назад, 2 июня 1934 г. ЦК КП(б)Б вынес исключительно важное для нас решение о работе нашей фабрики «Герой труда». Указы на исключительные безобразия, которые имели место на нашей фабрике, ЦК КП(б)Б наметил конкретные мероприятия, чтобы обеспечить выполнение плана по всем показателям.

Постановление ЦК КП(б)Б—стало боевой программой действия для всех наших организаций, для всех наших рабочих.

Мы, рабочие и работницы фабрики «Герой труда», хорошо знаем, что ЦК КП(б)Б и особенно вы, дорогой Николай Федорович, интересовались работой нашей фабрики и оказывали нам величайшую помощь в деле ликвидации того глубочайшего прорыва, в котором наша фабрика находилась в течение ряда лет. Указания и практическая помощь ЦК партии мобилизовали нас, рабочих, на борьбу за превращение нашей фабрики в передовую фабрику бумажной промышленности СССР. Лозунг: «в орденской республике не может быть стоящего предприятия»—мы пропорем в жизнь.

Мы сегодня можем смело сказать: указания ЦК нашей партии и нашего дорогого вождя и учителя товарища Сталина мы честно выполняем.

Фабрика наша за год стала неизнаваемой. Изменились люди, изменились мы, рабочие и работницы фабрики, хотя основной костяк фабрики, основные рабочие остались те же, что и раньше. Но мы поняли, что так дальше работать нельзя. Нетерпимо дальше, чтобы такая фабрика, как наша тянулась все время в хвосте, была бы в прорыве.

Мы действительно заработали по-новому, так, как учит нас великий вождь и учитель товарищ Сталин.

В борьбе за выполнение решений партии выковались у нас новые люди, энтузиасты, партийные и непартийные большевики: Яськов—оберсчетчик, Бизюк, Зубков, Дедков, Василевский Н. И.—сеточники, Бондаренко С., Лешкевич В., Ходыкин Устин, Василевский Н. Г., Гутаров, Агеева М., Струнников, Кривошеева, Кранцова, Степанович и десятки других отличников, знатных людей нашей фабрики. Число этих людей увеличивается с каждым днем. Выросла авангардная роль коммунистов на производстве.

Уже в IV квартале истекшего года фабрика выполнила план по тон-

нажу на 101,2 проц. и в ценностном выражении на 95,6 проц. В первом квартале 1935 года мы успели свои закрепили и двинулись дальше. План в тоннаже выполнен на 100,3 проц., а в ценностном выражении на 103,3 проц.

Готовясь к всенародному празднику 15-летия освобождения Белоруссии от белоэмигрантов, к празднику радости и гордости трудящихся БССР—к дню вручения нашей республике ордена Ленина, мы подготавливаем производственную программу обязуемся выполнить к 26 июня как в количественном, так и в ценностном выражении.

Соломенно-целлюлозный завод, который был узким местом и явился основным тормозом в выполнении плана фабрикой сейчас пачи перевыполняет. Всего 20-25 тысяч суток в дневном, завод сейчас дает 32 за некоторое время 37,2 тона и тонн целлюлозы.

Комбинат, основным звеном которого является паркетного художества, также работает на полную мощность, тратя 30-32 ч. на цех.

Укрепление трудовой дисциплины, внедрение технических нововведений в работу агрегатов, пекаря, борьба с текучестью, улучшение единопачальни, переход на индивидуальный хозяйственный расчет, заботы о старых, квалифицированных кадрах, улучшение масовой работы и некоторое улучшение культурного обслуживания рабочих, развертывание соцсоревнования и ударничества, поднятие авангардной роли коммуниста на производстве—вот те методы и организационные мероприятия, которыми мы выводили фабрику из глубокого прорыва.

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке